Обґрунтування  Філії «Новороздільська ТЕЦ» ТОВ «Нафтогаз Тепло» проекту тарифів на виробництво теплової енергії з 01.01.2021 року
Встановлення тарифів на виробництво теплової енергії з 01.01.2021 р. здійснюється  Філією «Новороздільська ТЕЦ» ТОВ «Нафтогаз Тепло» на виконання вимог Законів України «Про теплопостачання» та «Про житлово-комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги» від 01.06.2011 р. № 869, а також Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії.
[bookmark: _GoBack]Розрахунок витрат  Філії «Новороздільська ТЕЦ» ТОВ «Нафтогаз Тепло» на здійснення діяльності з виробництва теплової енергії проводиться відповідно до Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017 №991 (далі – Методика) із застосуванням прогнозних макропоказників на 2021 рік, затверджених постановою Кабінету Міністрів України  від 29.07.2020 р. №671 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки», Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26.10.2015 року № 2645 та інших нормативних документів. Також було враховано, що попередніми ліцензіатами не виконувались більше  трьох років регламентні та ремонтні роботи на ТЕЦ. 
Згідно вищезгаданої Методики до складу планових витрат з виробництва теплової енергії включаються виробничі послуги, сировина та допоміжні матеріали, витрати на паливо, витрати на покупну електричну енергію, витрати на оплату праці з відрахуваннями, амортизація, інші операційні витрат. З метою стабільної та беззбиткової роботи в тарифах на виробництво теплової енергії враховано обігові кошти за рахунок нерозподіленого прибутку у розмірі не більше 2% рентабельності.
Тарифи на виробництво теплової енергії визначено шляхом ділення суми планованих річних витрат, що включаються до повної собівартості, та річного планованого прибутку від діяльності з виробництва теплової енергії на планований річний обсяг відпуску теплової енергії з колекторів теплогенеруючих джерел Новороздільської ТЕЦ. Плановий річний обсяг відпуску теплової енергії з колекторів теплогенеруючих джерел Новороздільської ТЕЦ розраховано на підставі планового обсягу виробництва, транспортування та постачання теплової енергії для надання послуг з постачання теплової енергії в опалювальний період та цілорічного постачання гарячої води споживачам м. Новий Розділ.
