Інформаційне повідомлення 
про проведення відкритого обговорення (відкритого слухання)
проєкту плану розвитку на 2021 – 2025 роки та проєкту інвестиційної програми на 2021 рікТОВ «Нафтогаз Тепло»по ОСР на території м. Новий Розділ Львівської області 

ТОВ «Нафтогаз Тепло» на виконання постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг № 866 від 30.06.2017 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» з метою отримання зауважень та пропозицій, оприлюднив на веб-сайті проєкти плану розвитку на 2021 – 2025 роки та інвестиційної програми на 2021 рік по ОСР на території м. Новий Розділ.
Проєкт плану розвитку на 2021 – 2025 роки по ОСР на території території  м. Новий Розділ розміщений за посиланням:

https://drive.google.com/file/d/1HTlErtFaJRugtmzk_gxqhKxUdTW7SbgT/view?usp=sharing


Проєкт інвестиційної програми на 2021 рік по ОСР на території м. Новий Розділ розміщений за посиланням:

https://drive.google.com/file/d/1N2L6x-xu0qRRbm8J8Q58KosfKkFGV4tX/view?usp=sharing

Враховуючи обмеження на зібрання людей, через заходи зі стримування розповсюдження COVID-19 та для дотримання та виконання вимог Закону України «Про внесення змін  до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню i поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)» та постанови  Кабінету Міністрів України  від 11.03.2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» ТОВ «Нафтогаз Тепло» заплановано проведення відкритого обговорення (відкритого слухання) проєктів плану розвитку на 2021 – 2025 роки та інвестиційної програми на 2021 рік по ОСР на території м. Новий Розділ. в режимі онлайн на платформі ZOOM 30.03.2021 року о 14:00 год.
Для участі у відкритому обговоренні (відкритому слуханні) ТОВ «Нафтогаз Тепло» запрошує фізичних осіб та уповноважених представників юридичних осіб та організацій, які надавали свої зауваження та пропозиції до даного питання в установлені терміни. 
Для цього таким організаціям та фізичних особам необхідно до 10:00 30.03.2021 року надіслати в електронному вигляді на електронну адресу: info@naftogazteplo.com.ua контактні дані представників, які візьмуть участь в обговоренні, а саме прізвище, ім'я по батькові, посада, контактний телефон та електронну адресу, що буде ідентифікатором для доступу до обговорення.


* - дата проведення обговорення може уточнюватись, про що буде повідомлено додатково веб-сайті Товариства.
