Інформаційне повідомлення 
про оприлюднення проєкту інвестиційної програми ТОВ «Нафтогаз Тепло» по ОСР на території м. Новий Розділ Львівської області
на 2021 – 2025 роки

ТОВ «Нафтогаз Тепло» на виконання постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг № 866 від 30.06.2017«Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» з метою отримання зауважень та пропозицій оприлюднює проєкт інвестиційної програми на 2021 – 2025 роки по ОСР на території м. Новий Розділ.
Проєкт інвестиційної програми на 2021 – 2025 роки по ОСР на території м. Новий Розділ розміщений за посиланням:

https://drive.google.com/file/d/1N2L6x-xu0qRRbm8J8Q58KosfKkFGV4tX/view?usp=sharing

Пропозиції та зауваження у письмовому та/або електронному вигляді слід надсилати на адресу: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 55-Г;
E-mail:info@naftogazteplo.com.ua
Пропозиції та зауваження з питань, винесених на відкрите обговорення проєкту інвестиційної програми на 2021 – 2025 роки по ОСР на території м. Новий Розділ, надані заінтересованими особами, приймаються з 19.03.2021 року до 29.03.2021 року.
Пропозиції та зауваження до проєкту інвестиційної програми на 2021 – 2025 роки по ОСР на території м. Новий Розділ мають бути обґрунтовані та надаватися у визначений вище строк.
Анонімні зауваження та пропозиції, а також пропозиції і зауваження, що були надані після визначеного у інформаційному повідомленні терміну, розглядатись не будуть.
Відкрите обговорення за наданими пропозиціями відбудеться 30.03.2021*року o 10:00 в актовій залі Новороздільської ТЕЦ за адресою: вул. Гірнича, 23, м. Новий Розділ.
Заявки для участі у відкритому обговоренні приймаються до 09:00 30.03.2021року у письмовому та/або електронному вигляді за адресою: 03150 м. Київ, вул., Велика Васильківська 55-Г, e-mail:info@naftogazteplo.com.ua

[bookmark: _GoBack]* - дата проведення обговорення може уточнюватись, про що буде повідомлено додатково  на веб-сайті Товариства.
