Обґрунтування  проєкту тарифів на послуги з розподілу електричної енергії Новояворівських електромереж ТОВ «Нафтогаз Тепло» з 01.01.2022 року
Встановлення тарифів на розподіл електричної енергії з 01.01.2020 здійснюється  Новояворівських електромереж ТОВ «Нафтогаз Тепло» на виконання вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (постанова НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866) та Закону України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, теплопостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення». 
Розрахунок витрат Новояворівських електромереж ТОВ «Нафтогаз Тепло» на здійснення діяльності з розподілу електричної енергії проводиться відповідно до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1175 із застосуванням прогнозних макропоказників на 2022 рік, затверджених постановою Кабінету Міністрів України  від 31.05.2021 р. №586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки», Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26.10.2015 року № 2645 та інших нормативних документів. 
Застосований для розрахунків Порядок встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії (надалі – Порядок) вдосконалює систему державного контролю шляхом встановлення однакових параметрів регулювання, що мають довготривалий термін дії для всіх ліцензіатів, створює стимули для підвищення енергоефективності, залучення інвестицій та оновлення основних фондів, підвищує якість надання послуг з енергопостачання та оптимізує тарифи на електричну енергію.
Згідно вищезгаданого Порядку, до складу прогнозованих витрат (прогнозованого необхідного доходу) з розподілу електричної енергії включаються прогнозні матеріальні витрати, витрати на оплату праці з відрахуваннями, витрати на закупівлю електричної енергії з метою компенсації витрат електроенергії на її розподіл,амортизацію, інші операційні витрати, прибуток. 
Щодо розрахунку вартості прогнозованих витрат, пов'язаних з купівлею електричної енергії з метою технологічних витрат електричної енергії на її розподіл: 
 Постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 №859 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 483 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» було внесено зміни, зокрема, до Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії (далі – Положення), яке з 01.10.2021 року покладає на операторів системи розподілу спеціальні обов’язки в частині обов’язкового придбання технологічних витрат електричної енергії в порядку та на умовах, визначених цим Положенням. 
Згідно із п 5. Зазначеного Положення до спеціальних обов’язків оператора системи розподілу належить придбання операторами системи розподілу за результатами проведення електронних аукціонів у державного підприємства «НАЕК «Енергоатом» електроенергії для компенсації власних технологічних витрат електричної енергії таких операторів системи розподілу в торговій зоні «об’єднаної енергосистеми України» в обсязі мінімальної величини технологічних витрат електричної енергії на її розподіл електричними мережами за годину в аналогічному місяці попереднього року з урахуванням показника ефективності технологічних витрат електричної енергії, визначеного рішеннями НКРЕКП, за ціною 1700 грн/МВт·год (без ПДВ). Зазначена ціна підлягає індексації на індекс цін виробників промислової продукції в кварталі, наступному за кварталом набрання чинності цим Положенням.
Розрахунковий тариф на послуги з розподілу електричної енергії Новояворівських електромереж ТОВ «Нафтогаз Тепло» з 01.01.2022 року становитиме:
 - для споживачів 1 класу – 275,34 грн./МВт*год з ПДВ,
 - для споживачів 2 класу – 995,23 грн./МВт*год з ПДВ.

