Обґрунтування  проєкту тарифів на виробництво теплової енергії Новояворівської ТЕЦ ТОВ «Нафтогаз Тепло» з 01.01.2022 року
Встановлення тарифів на виробництво теплової енергії Новояворівської ТЕЦ з 01.01.2022 р. здійснюється  ТОВ «Нафтогаз Тепло» на виконання вимог Законів України «Про теплопостачання» та «Про житлово-комунальні послуги», а також Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії.
Розрахунок витрат  ТОВ «Нафтогаз Тепло» на здійснення діяльності з виробництва теплової енергії проводиться відповідно до Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017 №991 (далі – Методика) із застосуванням прогнозних макропоказників на 2022 рік, затверджених постановою Кабінету Міністрів України  від 31.05.2021 р. №586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки», Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26.10.2015 року № 2645 та інших нормативних документів. 
Формування тарифів на виробництво теплової енергії Новояворівської ТЕЦ з 01.01.2022 здійснюється ТОВ «Нафтогаз Тепло» відповідно до проєктів договорів з Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» шляхом перерахунку паливної складової в тарифах з урахуванням нових цін на обсяги природнього газу: І обсяг за ціною – 6 319,31 грн без ПДВ, включаючи тариф на послуги з транспортування природного газу, та ІІ обсяг за ціною - 14 386,77 грн без ПДВ, включаючи тариф на послуги з транспортування природного газу. 
Згідно вищезгаданої Методики до складу планових витрат з виробництва теплової енергії окрім витрат на паливо включаються виробничі послуги, сировина та допоміжні матеріали, витрати на покупну електричну енергію, витрати на оплату праці з відрахуваннями, амортизація, інші операційні витрат. З метою стабільної та беззбиткової роботи в тарифах на виробництво теплової енергії враховано обігові кошти за рахунок нерозподіленого прибутку у розмірі не більше 2% рентабельності.
Тарифи на виробництво теплової енергії визначено шляхом ділення суми планованих річних витрат, що включаються до повної собівартості, та річного планованого прибутку від діяльності з виробництва теплової енергії на планований річний обсяг відпуску теплової енергії з колекторів теплогенеруючих джерел Новояворівської ТЕЦ. Плановий річний обсяг відпуску теплової енергії з колекторів теплогенеруючих джерел Новояворівської ТЕЦ розраховано на підставі планового обсягу виробництва, транспортування та постачання теплової енергії для надання послуг з постачання теплової енергії в опалювальний період та цілорічного постачання гарячої води споживачам м. Новояворівськ.
Відповідно до проведених розрахунків середньозважений тариф на виробництво теплової енергії Новояворівської ТЕЦ у 2022 році - 1 785,00 грн. за 1 Гкал (без ПДВ), при цьому:
· для забезпечення послугами населення – 1 573,96 грн за 1 Гкал (без ПДВ);
· для забезпечення послугами установ, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, – 2 778,24 грн за 1 Гкал (без ПДВ);
· для забезпечення послугами інших споживачів – 2 769,96 грн за 1 Гкал (без ПДВ).


